
ПРОТОКОЛ № 8 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

ЧОРТКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

від 21 травня 2025 року 

10 год. 00 хв. 

м. Чортків 

 

До складу виконавчого комітету Чортківської міської ради входить: 

21 членів: 

 

1. Дзиндра Я.П. 

2. Божагора Б.П. 

3. Войцеховська Н.М. 

4. Загайко Я.П. 

5. Бойко Н.І. 

6. Грицик І.М. 

7. Драбинястий В.О. 

8. Кривий Ю.М. 

9. Мацевко І.А. 

10. Натуркач А.Б. 

11. Овод Й.Й. 

12. Овсинська Т.О. 

13. Романів В.А.  

14. Штира О.С. 

15. Шульський Р.Б. 

 

 

Прибули на засідання 14 членів виконавчого комітету.  

 

Відсутні:  

1. Шматько В.П. 

2. Гурин В.М. 

3. Васильченко А.Є. 

4. Кресінський В.О. 

5. Юрчишин В.М. 

 

Присутні: 

 

Гладун Наталія Ярославівна, головний спеціаліст з питань з питань 

запобігання з виявлення корупції міської ради; 

Заяць Тарас Володимирович, начальник відділу інформаційної політики 

міської ради; 

Вандяк Наталя Петрівна, в.о. начальника юридичного відділу міської ради. 

 

Головуючий: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів міської влади Наталія ВОЙЦЕХОВСЬКА 

 

Слухали: Про прийняття порядку денного засідання виконавчого комітету 

за основу.  

Інформувала: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів міської влади Наталія ВОЙЦЕХОВСЬКА 

Голосування: за - 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні - 0. 
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На засіданні головуюча запитала про наявність змін чи доповнень до 

порядку денного та внесла  пропозицію про включення до порядку денного 

наступних питань: 

 1. Про надання дозволу КП «Парковий культурно-спортивний комплекс» 

на виконання робіт з благоустрою.  

 2. Про надання дозволу КП «Благоустрій» на передачу тротуарної 

плитки/бруківки. 

 3. Про створення Технічної ради з розгляду питань, пов’язаних з видачею 

технічних умов на приєднання до інженерних мереж. 

 4. Про затвердження Плану заходів щодо складання прогнозу бюджету 

Чортківської міської територіальної громади  на 2026-2028 роки.   

 5. Про схвалення програми соціального-економічного та культурного 

розвитку Чортківської міської територіальної громади на 2025 рік. 

 

Голосування: за - 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні - 0. 

 

Слухали: Про прийняття порядку денного засідання виконавчого комітету 

в цілому. 

Інформувала: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів міської влади Наталія ВОЙЦЕХОВСЬКА 

 

Головуюча запропонувала проголосувати за прийняття порядку денного в 

цілому. 

Голосування: за - 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні - 0. 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання виконавчого комітету в 

цілому. 

Порядок денний та регламент роботи   

8 чергового засідання виконавчого комітету  

Чортківської міської ради 

 

1. Про схвалення звіту про виконання бюджету Чортківської міської 

територіальної громади за  І квартал  2025 року. 

2. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 

05.01.2024 року №2 «Про визначення пільгових категорій Чортківської міської 

територіальної громади, що матимуть право безкоштовного проїзду на 

автобусних маршрутах загального користування». 

3. Про втрату чинності деяких рішень виконавчого комітету. 

4. Про надання дозволу на видалення зелених насаджень на території 

Чортківської міської територіальної громади. 

5. Про надання дозволу на використання паливно-мастильних матеріалів на 

господарські потреби. 

6. Про демонтаж самовільно встановлених рекламних конструкцій на території 

міста Чорткова. 
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7. Про звільнення території міста Чортків від незаконно встановлених 

тимчасових споруд. 

8. Про надання дозволу на розміщення рекламної конструкції. 

9. Про надання дозволу ФОП Білику Олександру Любомировичу на тимчасове 

користування місцем, що перебуває на землі комунальної власності Чортківської 

міської територіальної громади для розташування рекламного засобу.  

10. Про переведення садового будинку у жилий будинок, за адресою:                            

вул. Річкова, 13, м. Чортків, Тернопільська область. 

11. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 17 липня 2024 року               

№  213 «Про затвердження Переліку захисних споруд цивільного захисту 

протирадіаційних та найпростіших укриттів Чортківської міської територіальної 

громади». 

12. Про надання дозволу на тимчасове розміщення та зберігання виробничого 

обладнання ТОВ «А.В. Експорт Імпорт» за адресою: м. Чортків,                             вул. 

Заводська, 2-Б. 

13. Про погодження місць для надання послуг у сфері організації відпочинку та 

розваг. 
14. Про затвердження оновленого складу комісії з питань захисту прав дитини 

при виконавчому комітеті Чортківської міської ради. 

15. Про надання дозволу КП «Парковий культурно-спортивний комплекс» на 

виконання робіт з благоустрою.  

16. Про надання дозволу КП «Благоустрій» на передачу тротуарної плитки 

бруківки. 

17. Про створення Технічної ради з розгляду передпроектних пропозицій, щодо 

будівництва, реконструкції, капітального ремонту та благоустрою територій, 

питань, пов’язаних з видачею технічних умов на приєднання до інженерних 

мереж. 

18. Про затвердження Плану заходів щодо складання прогнозу бюджету 

Чортківської міської територіальної громади  на 2026-2028 роки.  

19. Про схвалення програми соціального-економічного та культурного розвитку 

Чортківської міської територіальної громади на 2025 рік  

20. Про надання статусу дитини-позбавленої батьківського піклування. 

21. Про доцільність позбавлення батьківських прав. 

22. Про недоцільність позбавлення батьківських прав. 

23. Про надання статусу дитини-сироти. 

24. Про надання дозволу на дарування належної квартири. 

25. Про надання дозволу на дарування грошових коштів для придбання 

житлового будинку та земельної ділянки. 

 

РЕГЛАМЕНТ 

Для доповіді з питання порядку денного не більше 10 хв. 

співдоповіді 5 хв. 

виступів у обговоренні (дискусії) 3 хв. 

довідок 1 хв. 
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Роботу засідання виконавчого комітету Чортківської міської ради 

завершити до 12 год. 00 хв. 

 

1. Слухали: Про схвалення звіту про виконання бюджету Чортківської міської 

територіальної громади за  І квартал  2025 року. 

Доповіла: Надія Бойко, начальник фінансового управління, яка ознайомила з 

проєктом рішення. 

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 147, що додається. 

 

2. Слухали: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради 

від 05.01.2024 року №2 «Про визначення пільгових категорій Чортківської 

міської територіальної громади, що матимуть право безкоштовного проїзду на 

автобусних маршрутах загального користування». 

Доповіла: Ірина Мацевко, начальник управління комунального господарства, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 148, що додається. 

 

3. Слухали: Про втрату чинності деяких рішень виконавчого комітету. 

Доповіла: Ірина Мацевко, начальник управління комунального господарства, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

 Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у голосуванні 

-0. 

Вирішили: прийнято рішення № 149, що додається. 

 

4. Слухали: Про надання дозволу на видалення зелених насаджень на території 

Чортківської міської територіальної громади. 

Доповіла: Ірина Мацевко, начальник управління комунального господарства, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

 Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 150, що додається. 

 

5. Слухали: Про надання дозволу на використання паливно-мастильних 

матеріалів на господарські потреби. 

Доповіла: Наталя Гуменюк, начальник відділу бухгалтерського обліку та 

звітності, яка ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 151, що додається. 

 

6. Слухали: Про демонтаж самовільно встановлених рекламних конструкцій на 

території міста Чорткова. 
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Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення.  

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 152, що додається. 

 

7. Слухали: Про звільнення території міста Чортків від незаконно встановлених 

тимчасових споруд. 

Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 153, що додається. 

 

8. Слухали: Про надання дозволу на розміщення рекламної конструкції. 

Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення.   

Голосування: за – 0, проти - 15, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: рішення не прийнято 

 

9. Слухали: Про надання дозволу ФОП Білику Олександру Любомировичу на 

тимчасове користування місцем, що перебуває на землі комунальної власності 

Чортківської міської територіальної громади для розташування рекламного 

засобу.  

Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення.  

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 154, що додається. 

 

10. Слухали: Про переведення садового будинку у жилий будинок, за адресою:                            

вул. Річкова, 13, м. Чортків, Тернопільська область. 

Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення.  

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 155, що додається. 

 

11. Слухали: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 17 липня 

2024 року №  213 «Про затвердження Переліку захисних споруд цивільного 

захисту протирадіаційних та найпростіших укриттів Чортківської міської 

територіальної громади». 

Доповів: Віталій Фик, начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та 

цивільного захисту, який ознайомив з проєктом рішення. 
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Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 156, що додається. 

 

12. Слухали: Про надання дозволу на тимчасове розміщення та зберігання 

виробничого обладнання ТОВ «А.В. Експорт Імпорт» за адресою: м. Чортків,                             

вул. Заводська, 2-Б. 

Доповів: Андрій Натуркач, начальник відділу економічного розвитку та 

комунального майна, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 157, що додається. 

 

13. Слухали: Про погодження місць для надання послуг у сфері організації 

відпочинку та розваг. 

Доповів: Андрій Натуркач, начальник відділу економічного розвитку та 

комунального майна, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 158, що додається. 

 

14. Слухали: Про затвердження оновленого складу комісії з питань захисту прав 

дитини при виконавчому комітеті Чортківської міської ради. 

Доповіла: Наталія Заяць, начальник служби у справах дітей, яка ознайомила з 

проєктом рішення. 

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 159, що додається. 

 

15. Слухали: Про надання дозволу КП «Парковий культурно-спортивний 

комплекс» на виконання робіт з благоустрою.  

Доповіла: Ірина Мацевко, начальник управління комунального господарства, яка 

ознайомила з проєктом рішення.  

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у голосуванні -

0. 

Вирішили: прийнято рішення № 160, що додається. 

 

16. Слухали: Про надання дозволу КП «Благоустрій» на передачу тротуарної 

плитки/бруківки. 

Доповіла: Ірина Мацевко, начальник управління комунального господарства, яка 

ознайомила з проєктом рішення.  

 Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 161, що додається. 
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17. Слухали: Про створення Технічної ради з розгляду питань, пов’язаних з 

видачею технічних умов на приєднання до інженерних мереж. 

Доповіла: Ірина Мацевко, начальник управління комунального господарства, яка 

ознайомила з проєктом рішення.  

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 162, що додається. 

 

18. Слухали: Про затвердження Плану заходів щодо складання прогнозу 

бюджету Чортківської міської територіальної громади  на 2026-2028 роки.  

Доповіла: Надія Бойко, начальник фінансового управління, яка ознайомила з 

проєктом рішення. 

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 163, що додається. 

 

19. Слухали: Про схвалення програми соціального-економічного та культурного 

розвитку Чортківської міської територіальної громади на 2025 рік.  

Доповів: Андрій Натуркач, начальник відділу економічного розвитку та 

комунального майна, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 14, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -1. 

Вирішили: прийнято рішення № 164, що додається. 

 

20. Слухали: Про надання статусу дитини-позбавленої батьківського 

піклування. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка ознайомила з 

проєктом рішення. 

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 165, що додається. 

 

21. Слухали: Про доцільність позбавлення батьківських прав. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка ознайомила з 

проєктом рішення. 

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 166, що додається. 

 

22. Слухали: Про недоцільність позбавлення батьківських прав. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка ознайомила з 

проєктом рішення. 

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 167, що додається. 
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23. Слухали: Про надання статусу дитини-сироти. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка ознайомила з 

проєктом рішення. 

Голосування: за – 13, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 168, що додається. 

 

24. Слухали: Про надання дозволу на дарування належної квартири. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка ознайомила з 

проєктом рішення. 

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 169, що додається. 

 

25. Слухали: Про надання дозволу на дарування грошових коштів для 

придбання житлового будинку та земельної ділянки. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка ознайомила з 

проєктом рішення. 

Голосування: за – 15, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 170, що додається. 

 

Закінчення засідання. 

 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів  

міської влади                                                                     Наталія ВОЙЦЕХОВСЬКА 

 


